

SOKOLSKÝ VĚSTNÍK

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA "SOKOL" V SYDNEY.

Dvojčíslo: 3. - 4.

Ročník: VI.

BŘEZEN-DUBEN 1962.

VSTOUPILI JSME DO NOVÉHO STOLETÍ !

Celý sokolský a krajaňský svět v tomto významném jubilejním roce 1962 vzpomíná a oslavuje stoleté výročí založení Sokola. Naše sydneyjská sokolská jednota zahájila oficiálně serii oslav, které vyvrcholí začátkem července současně s uspořádáním sletu svob.Sokolstva ve Vídni, slavnostní vzpomínkou v rámci pravidelné cvičební hodiny v tělocvičně ve Fort Str., v pátek dne 16. února 1962, v den, kdy právě před sto lety Sokol nastoupil svou důležitou cestu v životě našeho národa.-

Celému cvičebnímu večeru byl dán zvláštní slavnostní ráz pečlivou přípravou cvičení a cvičební hodiny všech složek žactva, dorostu a členstva v jednotných cvičebních úborech a přítomnosti hojného počtu jak cvičícího a necvičícího členstva, tak i hostů. Vlastní oslava začala v 8 hodin nástupem všech cvičících složek a příchodem sokolského praporu jednoty. V hlavním projevu br.náčelník zhodnotil význam sokolství a nejdůležitější události v uplynulé stoleté historii a končil těmito slovy: "... Dnes vstupujeme do dalšího století Sokolstva. Žijeme v daleké cizině, žijeme v pohnuté době, která je možná daleko vážnější než byla v letech šedesátých minulého století. Jsme nyní součástí velké sokolské československé rodiny ve svobodném světě, který tvrdě bojuje o bytí a nebytí. Jsme spojenci všech věrných a věřících sokolských vlastenců v naší vzdálené vlasti. Máme početné žactvo a mladou generaci, která je zárukou, že naše národní větev a sokolství bude žít. Budeme-li jednotni, budeme-li silni ve smyslu Tyršova pravého sokolství, budeme opět právě tak důležitou součástí celého svobodného světa jako bylo Sokolstvo v nejvážnějších dobách jeho právě uplynulé stoleté historie. Věřme, že touto sokolskou silou budne !". V dalším projevu k žactvu jeho vedoucí bratr Křepela vyslovil radost nad hojným počtem cvičícího žactva a jeho opravdovými zájmy o sokolské cvičení a výchovu a věří pevně že žactvo vytrvá na této sokolské cestě a zajistí trvalou budoucnost naší sokolské jednoty.-

Po jeho projevu byly br.starostou V.Haramulen předány všem přítomným v upomínku její-ich účasti na této významné, oslavě vkusná pamětní listy, navržené br.Čtvrtečkou a zpracované br. Mesteken. V závěru oslavy, po níž následovalo pozorně sledované cvičení dorostu a členstva, všichni přítomní na povel br.náčelníka minutovým tichem v bezvadném pozoru před skloněným praporem jednoty vzdali postu zakladatelům Sokola Dr.Tyršovi a J.Fügnerovi, věčně krásné sokolské myšlénce a všem, kteří za její vítězství položili své životy.-

CVIČÍME KAŽDÝ PÁTEK OD 7-10 HOD. V TĚLOCVIČNĚ VE FORT ST.HIGH SCHOOL.

Byl to hezký a významný večer. Nebylo snad jediného z přítomných v naší útulné tělocvičně, který by si neuvědomil mohutnost, věčnost a nutnost sokolské myšlenky a sokolství a který by nespocítil hrdost nad tím, že sám rovněž patří k velké sokolské rodině.-

000-0-000

O S L A V A T. G. M.

Naše sokolská jednota vzpoměla stodvanáctého výročí narození našeho osvoboditele a prvního presidenta T.G.Masaryka v pátek dne 9.března 1962 v 8 hod.večer v tělocvičně Fort Str. Sydney.-

Po nástupu všech svičebních složek a za četné účasti členstva a hostů ve vhodně vyzdobené tělocvičně a po příchodu krásného sokolského praporu jednoty s čestnou stráží oslavu zahájil starosta jednoty br. Haramul. V hlavním projevu br.Křepela vzpoměl nejvýznačnějších událostí ze života T.G.Masaryka jako Sokola i státníka a zdůraznil, jaký význam jeho osobnost a dílo pro náš národ, pro sokolství i pro nás všechny v cizině měl a stále má. Na zakončení byly všemi příromnými zazpívány naše krásné státní hymny.-

000-0-000

UMĚNÍ DISKUTOVATI.

V dnešním čísle Věstníku má čtenář možnost přečíst si článek br. S.Pokorného, který se vztahuje k anketě "DEMOKRACIE JE DISKUSE" o které výbor Jednoty rozhodl, aby byl uveřejněn jakožto poslední z řady článků týkající se této ankety, ponevadž podporuje tendenci vésti Sokol dle starých ideí jeho zakladatelů. Já osobně, ač jeden z vedoucích Jednoty, s obsahem článku ve všem nesouhlasím, ale rozhodně článek oceňuji po stránce vedení diskuse. Jest to totiž článek, který ač kritizující, přece není hrubě napadající a nemá ani přičinů osobní zášti, člověka majícího jiný náhled proti debateru stojícímu proti, což bohužel, nelze říci o některých článcích uveřejněných ve Věstníku týkající se této ankety.-

Když br.vzdělavatel přišel do výboru s nápadem založit ankety ve Věstníku a nastínil co touto anketou zamýšlí, bylo mu to výborem správně schváleno a pokud se né osoby týká, vítal jsem to s náležitým. Jednak jsem věřil br.vzdělavatelovi, který tuto anketu uvedl jen s tím nejlepší úmyslem, prospět Jednotě, aby vzkřísil polevující zájem o Sokol mezi českou menšinou v Austrálii a tím snad také rozšířil řady členstva. Kromě toho jsem měl na mysli využití našeho Věstníku pro dobrou věc a ne v poslední řadě doufal jsem, že anketa přinese řadu dobrých nápadů, kterých by se mohlo využít k vypracování k lepšímu, zajímavějšímu, zábavnějšímu programu Jednoty, což cítím, že je rozhodně zapotřebí. Ovšem tím nemám na mysli měnit sokolskou podstatu abstraktně, nýbrž změny praktické. Věřím totiž tomu, že kdyby sami zakladatelé Sokola žili dnes a za našich okolností, mnohé věci by učinili po stránce praktické a převděpodobně i lecos ze stránky ideové. Dále věřím také, že není na světě nic dokonalého, tak, aby se to nemohlo provádět lépe a tudíž ze zlepšování není znehodnocování nebo zavrhování.-

Vždyť konečně od založení Sokola uběhlo celé století a ten byl založen dle znalostí tehdejší znalosti kultury těla, ovlivněn značně ~~více~~ militaristickým výcvikem a za docela jiných politických okolností. Díváme-li se na příklad dnes na staré filmy, které třeba v době filmování zdály se dokonalé, dnes se jim smějeme a není to odstup století, ale když hodně přeženu tak nanejvýše 50 let. Jak může člověk sportovního dneška provádět anebo se dívat na sokolský křečovitý klus bez úsměšku, dnes, kdy kultura těla vyžaduje cvičení a hodně cvičení, ale vždy pokud možno co nejvíce uvolněným svalstvem a přirozeným způsobem. Proto také není radné nutiti prováděti cvičení po staru, neb mnozí z cvičenců jsou odrazení k cvičení ze strachu, že se dělají směšnými a to nemá takový pocit nikdo rád. Uvedením nových prvků cvičení, dle moderního pojetí kultury těla není žádné měnění Sokola v kuželkářský kroužek, či zatračování Tyrše a Fügnera anebo stavění Sokola na úroveň fotbalových klubů, neb ideová náplň a kázeň sokolská musí býti zachována dle původních pojetí a tím tedy se bude Sokol vždy lišiti od jiných tělocvičných spolků.-

Bohužel, většina vedoucích Jednoty si tohoto neuvědomuje a vedou tuto stále v tendenci starého sokolování a co více, odpovědní činnovníci jsou se situací v tělocvičně, jaká je dnes, úplně spokojeni. Přeji jim v jejich snažení mnoho úspěchu a budu sám rád, když jejich úsilí se potká se zdarem, že budeme míti tělocvičnu přeplněnou všemi složkami a počet členstva se zvýší mnohonásobně. Poněvadž, jako člen Sokola, nejen podřídím se většině, což káže sokolská ukázněnost, nýbrž budu sám pomáhati ze všech sil v jejich snažení i když se stavem sám nejsem naprosto spokojen. Rovněž neschvaluji rozhodnutí výboru anketu DEMOKRACIE JE DISKUSE zakončiti, neb věřím, že každý člen má právo využití Věstníku k tomu, aby vyjádřil své stanovisko veřejně, jestliže se pokusí toto napsati způsobem vhodným, nenapadajícím, neurážejícím, jasně a k věci.-

Anketa přinesla mnoho dobrého a je jen škoda, že trpělivost a odvaha nebyla tak veliká, aby br. vzdělavatel pokračoval v tom co započal, abychom mohli viděti jasné výsledky ankety. Na druhé straně se ani tomu nedivím, neb někteří autoři článků týkající se ankety využili tuto k osobním zájmům a právě proto výbor se rozhodl raději anketu ukončit. Než přece jen bych vítal, kdyby naši členové pokračovali v anketě sami a vynutili si jejich uveřejnění, neb věřím, že více myslí, více rozumu a že nakonec by to vedlo jen k dobrým věcem, ovšem jen však za předpokladu, bude-li se užívatí forma taktní a věcná, neb nechť si každý uvědomí, že sice demokracie je diskuse, ale musí býti spojena se slušností ne v poslední řadě s diplomacií.-

Ing.L.Prokop, jednatel.

000-0-000

Zaplacení členských příspěvků neoznamuje se zvláště ve Věstníku, pouze dobrovolné dary Jednotě ať již pro stavební fond anebo na úhradu vydávání Věstníku. Z posledních jsou to dary od p.Běhounka £ 1, Dr.G. Oravský £ 2. Za tyto dary redakce srdečně děkuje a doufá, že bude více následovníků. Chceme-li míti brzy naši tělocvičnu anebo aspoň vhodný pozemek pro letní tábor jest daleko více třeba přízně a finanční podpory našich členů a vůbec celé české veřejnosti v Australii. 000-0-000

Další příspěvek pro - DEMOKRACIE JE DISKUSE.

Sleduji se zájmem anketu "Demokracie je diskuse" v sokolském Věstníku, v níž čtenáři, resp. členové Sokola se snaží hledat příčiny jistých problémů, jak jin Sokol v Sydney čelí a radami a návrhy se snaží tyto problémy zmenšovat či odstranit, aby tak Sokol v Sydney co nejlépe plnil poslání, jak je má v programu a jak od něho členstvo i krajanská veřejnost očekává.-

Z dosavadních článků či dopisů na tento námět, dopis devátý /S.V. z prosince 1961/ mě závažností a radikalismem svých návrhů nutí, abych k němu zaujal stanovisko a to ze dvou hledisek; jako mnohaletý Sokol k článkům vysloveně sokolského charakteru, a jako předseda Ústředí čl. člen. organizací v Australii a na N.Z. tam, kde pisatel článku /br.M.Zachar/ vyslovuje požadavek, aby Sokol vedle svého tělovýchovného poslání se stal i reprezentantem krajanského života na venek. K zaujetí stanoviska z titulu zmíněné funkce mne nejvíce povzbuzuje přátelské přijetí, jehož se mi dostalo na sokolské valné hromadě v Sydney dne 20.1. t.r. a za něž ještě jednou jménem svým i jménem Ústředí touto cestou děkuji.-

O otázce, zda je třeba, aby byl Sokol v Sydney, netřeba diskutovat. Odpověď leží na dlaní. Zda výbory vedou či nevedou Sokol správně, je věcí členstva, které výbor volí a jehož schopnost či neschopnost, najmě čelných funkcionářů, posuzují každoročně na valné hromadě a osvědčené pracovníky znovu volí a vice versa.-

V otázce č.3 br.M.Zachar se ptá, zda se máme křečovitě držet dr. M.Tyrše. A hned odpovídá kategorickým NE, se současným návrhem, aby se z Tyrše převzala jen základní tělocvičná soustava a vše ostatní (pisatel tu přímo zdůrazňuje "národní a buditecké tendence") se škrtnulo jakožto přežitá doktrína a přežitý sokolský program. V otázce sokolské kázně /která mimochodem je páteří Tyršovy tělocvičné soustavy/ br.Zachar dává přednost "plnému sálu v nekázní před bezvadně vedenou cvičební hodinou - přesně a la Tyrš - s návštěvou pětičlenů".-

Nedostatek místa mi nedovoluje, abych s návrhy tohoto druhu širěji polemisoval. Řeknu však hned v začátku, že uskutečněny v praxi, by ze Sokola udělaly něco ještě méně, než je spolek nějakých kuželkářů, neboť škrtnutí Tyrše ze sokolského programu by bylo totéž jako na př. škrtnutí Krísta z křesťanství, Masaryka z demokracie, Einsteina z Einsteiny theory ... abych zmínil jen několik charakteristických příkladů. Organizací pouze s tělovýchovnou soustavou (Tyršově podobnou nebo přímo převzatou) je ve světě na stovky. TYRŠŮV SOKOL JE VŠAK JEN JEDEN, ČESKOSLOVENSKÝ SOKOL! Snad se někdo zeptá v čem tkví individualismus čs.Sokola? Co tvoří jeho specifický charakter?

Zodpovězme tuto otázku položením si dalších otázek; Byla to jen Tyršova tělocvičná soustava, která v našich zemích vytvořila pilíř pro 28.X.1918? Jenom ona byla v Americe Masarykovým spojencem v jeho boji za svobodu Čechů a Slováků? Jenom pro udežení Tyršovy tělocvičné soustavy padaly sokolské hlavy na nacistických popravištích? Je to jen tato soustava, která v sokolských srdcích doma udržuje dnes víru v demokracii a v lepší zítřek? ... Byl to a je to TYRŠŮV DUCH, který ze Sokolů dělal nejen bezvadné cvičence, sportovce a závodníky, nýbrž také celé muže a ženy, bojovníky za sokolské heslo: VOLNOST, ROVNOST,

BRATRSTVÍ ! Jestliže Tyrš uznal za nutné vedle hesla: Ve zdravém těle zdravý duch, razit také heslo: Volnost, rovnost, bratrství, měl k tomu ve své době, kdy národy Čechů a Slováků byly v područí rakousko-uherského režimu, své důvody. V době, kdy celý svět je ohrožován komunistickým násilím a kolébka Sokola je tímto zlem dupána v trosky, Sokol má Tyršovo heslo volnost, rovnost, bratrství škrtnouti ze svého programu ? ...

Tyrš neznamena jen prostná, náradí a hry. Je to právě Tyrš, představitel toho, po čem br.Zachar volá (jaký to paradox!) v konci svého reformátorského článku: "Sokolská myšlenka je příliš krásná a příliš dobrá, než aby zanikla ušlapána v ČSR ... širne ji dále v cizině!"... Ano, širne ji dále v cizině, ale tu Tyršovu sokolskou myšlenku, z které komunisté doma převzali právě jenom, co chce převzít br.Zachar v cizině: základní tělocvičnou soustavu a škrtili z ní, co nemohou pro udržování násilí doma potřebovat: **TYRŠOVA DUCHA ... /kterého chce br. Zachar vyškrtnout také, jako přežitek v sokolském programu/.**

Udělejte takový škrť ... a ze Sokola vyteče všechna krev a životodárná míza, již žil plných sto let doma i v cizině. A jenom s Tyršovým duchem, jenom s pravou sokolskou krví, může žít i Sokol v Sydney. Jakákoliv náhražka jej zabije.-

K otázce poslání Sokola v Sydney: Br.Zachar doporučuje sloučení krajanských spolků v Sydney a to pod vlavičkou Sokola, poněvadž prý Sokol jako jediný spolek k tomu má - pro svoji dlouhou tradici z do-
nova - předpoklady.-

Je věcí novinářského taktu a krajanské slušnosti v cizině srovnávat při posuzování důležitosti krajanských spolků v Sydney Sokol s A.C.Spartou a Čsl.národní sdružení v Sydney s S.K.Viktorie Zlámaná Lhota. Nemá-li br.Zachar Sdružení rád, nemá to dávat najevo způsobem, kterým degraduje především sám sebe jakožto uvědomělého Sokola. Jsem rozhodně starším Sokolem než br.Zachar a nedám na Sokol dopustit. Jsem však i na tolik objektivním, že musím přiznat, že po stránce propagace dobrého jména demokratických Čechoslováků v Australii, Čsl.národní sdružení udělalo v této zemi neocenitelná kus práce /veřejná vystoupení, rozhlas, TV, Film, Radio Free Europe atd.atd./ a jakožto mluvčí demokratických Čechoslováků před australskými odpovědnými místy je rozhodně daleko více známo než Sokol /to jen mimochodem, s připomínkou, že sesměšňování kterékoliv krajanské organizace rozhodně neposlouží ke spolupráci s jinými spolky, jak po tom br.Zachar volá./

K věci: Může Sokol, dnes Gynastic Association LTD. oficiálně representovat a hájit zájmy dem.Čechoslováků v Austrálii ? Pravím, že nikoliv, aniž tím chci význan Sokola, jako krajanské organizace zlehčit. Sokol, ač vždycky měl charakter národní a vlastenecký, nikdy neměl poslání politické v tom nejvlastnější slova smyslu. V Americe na př., ačkoliv byl a je nejsilnější a nejpopulárnější krajanskou organizací, Sokol před americkou veřejností nikdy oficiálně nerepresentoval Čechy a Slováky. K tomu účelu již dávno před I.světovou válkou byla v Americe ustanovena a dosud funguje Národní rada Čechů a Slováků. Také s ní, a nikoliv se Sokolem, Masaryk na př.jednal v otázkách odboje a v politických otázkách vůbec. Sokol, jakožto sportovní organizace (a ježině jako taková je v cizině chápána, neboť to má ve svém rozšířeném názvu) nemůže ve veřejném životě representovat národnostní ./.

skupinu, jako ji nemůže representovat na př. kterákoliv jiná sportovní organizace, s výjimkou sportovních událostí, jako jsou na př. olympijské hry. A víme dobře, že z olympijských her je jakákoliv politika a odcitologická propaganda zásadně vyloučena. A tak jako je pro australskou veřejnost mluvčím dem. Čechoslováků Čsl. Koordinační výbor a Čsl. národní sdružení v Melbourně, Čsl. Klub v Jižní Australii, a Čsl. Klub v Queenslandu, je jím v N.S.W. národní sdružení v Sydney. A v tomto svém poslání stojí nad ostatními krajskými organizacemi a je jako takové příslušnými australskými autoritami uznáváno. Sokol v Sydney, zejména ve své dnešní formě Association LTD. nemá pro australskou veřejnost politický charakter jako jej má Sdružení /Czechoslovak democratic Association/, což je důležité zejména z hlediska protikomunistického postoje. Sokol jako Association LTD. nemůže a také nemá ve svých stanovách jako jedno ze svých poslání: boj proti komunismu. Sdružení toto poslání má.-

Závěrem bych chtěl říci toto:

V Austrálii jsme se octli ne proto, abychom zde založili Sokol a v něm soustřeďovali krajský život. Důvody našeho pobytu zde jsou zcela jiné a příliš známé, než aby bylo třeba vysvětlovat /jako spíše neustále zdůrazňovat/. Jestliže jsme se již pro tyto důvody nedovedli sjenotit, nechtějme se ještě více třístit pro osobní nevraživost funkcionářů spolků či pro otázku prestiže těchto spolků. Když už tedy Sokol v Sydney nechce jít pod národní vlajku Sdružení, pak ať svůj sokolský prapor /v těchže barvách/ k vlajce Sdružení připojí. Neboť také jedno sokolské heslo praví: ni zisk, ni slávu, jen bratrství a po právu.-

S. Pokorný,
předseda Ústředí čsl. dem. organizací
v Austrálii a na N.Z.

ooo-0-ooo

V Ý Z V A .

V rámci oslav stoletého výročí založení Sokola, připravujeme v měsíci červenci uspořádání " Sokolské výstavy " v Sydney. Prosíme všechny, kdo mají v držení jakékoliv vhodné předměty - sokolské fotografie, diplomy, knihy, plakety, tiskoviny, plakáty, sokolské úbory atd. atd. aby nám je laskavě zapůjčili. Uspořádáním byl pověřen br. Čtvrtečka, který je telef. čísle 31-1788. Další podrobnosti budou uvedeny v příštím Věstníku.-
Děkujeme.

ooo-0-ooo

V E P Ř O V É H O D Y .

Jako roku minulého, tak i letos budeme pořádati VEPŘOVÉ HODY na svátek matek dne 13. května 1962. a sice na farmě resp. na " 28 acre picnic ground " pana Slavíka v LEPPINGTON, crn. Hume highway - Old Cowpature Road, kteréžto místo nám bylo velmi ochotně nabídnuto celou rodinou p. Slavíka.

Veškeré podrobnosti najdete na pozvánce, kterou přikládáme.-

ooo-0-ooo

ZE SOKOLA SYDNEY.

VÍTÁME NOVÁ HNÍZDA SOKOLÍ.

Naše žactvo je početnější o jednoho žáka a jednu žačku, jelikož manželům Millerovým narodil se chla-
peček Daniel-Václav a manželům Kubyniovým dceruška Daniela.-
Gratulujeme.-

000-0-000

LETNÍ TÁBOR.

Výbor se již vážně zajímá o zakoupení vhodného pozemku pro sokolský tábor a sice neslibuje nic určitého, ale zamýšlí uskutečnit tento již příští letní sezonu.-

Vše však záleží jednak na zájem rodičů, poslati děti do sokolského tábora, na pomoci některých členů a pak v poslední řadě na zakoupení vhodného pozemku. Každý jistě uzná, že vedení takového letního tábora vyžaduje pečlivé přepravy po všech stránkách a tudíž vyžaduje také mnoho práce. Jestliže členové neprojeví opravdu živý zájem o tuto akci a aspoň nějaká část členstva se nenabídne k pomoci, není možné pak tento tábor uskutečnit.-

Na posledních dvou požadavcích ztroskotala tato dobrá myšlenka minulého roku. Letos všichni, kdož chtějí jakýmkoliv způsobem pomoci, přihlašte se již nyní u br.jednatele.-

0000-0-0000

Sestra Pospíšilová z Malaye zaslala obnos £ 5 na úhradu svých členských příspěvků, sletové daně a zbytek aby byl použit na vydávání Sokolského Věstníku.-

Děkujeme.-

000-0-000

VEPŘOVÉ HODY.

Jako roku minulého prosíme, aby všichni, kdo se zúčastní letošních vepřových hodů zatelefonovali si o rezervování vstupenek ses.Křepelové, telefon 649-7874 nejpozději, resp.ihned po obdržení tohoto věstníku, aby vedoucí věděli pravděpodobný počet osob, pro který hody mají být připraveny.

Toto platí též pro veškeré bratry a sestry, kteří se již předběžně přihlásili.-

000-0-000

Výbor jmenoval na poslední své schůzi bratra L.Kučeru novým vzdělavatelem jednoty, který tuto funkci přijal.-

000-0-000

Výbor schválil odeslání obnosu £ 6.8.0. jako dar na jubilejní slet ve Vídni, kterýžto obnos byl předán dříve aktivní složkou sokola - Uměleckou Besedou.-

000-0-000

NOVÉ PŘIHLÁŠKY A LEGITIMACE.

Výbor děkuje za poslané přihlášky a upozorňuje, že jest nutné aby členové zaplatili povinné příspěvky £ 1 za rok pro člena, aby mohli se státi právoplatnými a řádnými členy Jednoty dle novým zaregistrovaných stanov. Rovněž jsou všichni zájemci o členství touto cestou vybízeni, aby co nejdříve poslali nové přihlášky jakož i členský příspěvek, neb se již vydávají nové sokolské legitimace a pracuje se na řádné registraci všech členů.-

./.

V případě, že někdo nemá již nové přihlášky, nechtě si tyto vyžádat u br. jednatele L. Prokopa, 2. Alfred Str. Woolwich, telefon 89-2654.

000-0-000

Bratr Kirk daroval naší jednotě krásné, barevně tištěné dva obrazy zakladatelů Sokola Dr. Tyrše a Fügnera, které byly vydány před 50-letí u příležitosti jubilejního sletu slovanského sokolstva v roce 1912.-

Obrazy budou vystaveny na naší sokolské výstavě, kterou připravujeme na 7. července 1962 c MAC-CAPRAM HALL v rámci oslav stoletého výročí založení Sokola.

Výbor br. Kirkovi děkuje za tento dar Jednotě.-

000-0-000

UPOZORNĚNÍ. V sobotu, dne 19. května 1962 vyzíváme všechny členy naší jednoty, aby se zúčastnili prohlídky pozemku, který výbor hodlá zakoupiti.-

Jedná se o velký pozemek o velikosti as 36 akrů, kde protéká řeka. Místo se nalézá směrem za město PICTON. Sraz všech účastníků mezi 9-10 hod. dopol. opět u pana Slavíka na picnic ground v Leppington, kde budou oznámeny bližší informace a odjezd na pozemek přesně o 10 hodině dopol.-

000-0-000

Bratr Krešl daroval pro naši knihovnu 27 svazků knih, hlavně pro děti, ze které výbor srdečně děkuje.-

000-0-000

DEMOKRACIE JE DISKUSE.

Výbor se rozhodl na poslední své schůzi ukončiti tuto akci vzhledem k tomu, že pisatelé dopisů velmi obšírně diskutovali, avšak podstatné návrhy, které by zlepšily program, neb vyřešily určité problémy, chyběly.-

Výbor však bude vítati písemné konkrétní a konstruktivní návrhy, které budou pak ve výboru projednávány.-

000-0-000

CVIČÍ SE: každý pátek od 8-8 hod. žactvo, od 8-10 hod. dorost a členstvo, ve Fort Street Girl's High School, přímo vedle Harbour bridge.-

Tělocvična je nyní vybavena plně veškerým náradím.-

000-0-000

ADRESY: Starosta V. Haramul, 269 Willarong Rd. Caringbah, NSW. telefon 524-9572, 57-2157.

Jednatel L. Prokop, 2 Alfred Street, Woolwich, NSW. telefon WX-2654.

Pokladník R. Hosák, 72 Cook St. Centennial Park, NSW. telefon 31-4518.

Vzdělavatel L. Kučera, 318 Willoughby Rd. Nareburn, NSW. telefon 43-1666.

000-0-000.

POTŘEBUJEME POMOCI PŘIPRAVITI VEPRŮVĚ HODY. MNOHO PŘÍPRAVNÝCH PRACÍ MUSÍ BÝTI VYKONÁNO. BRATŘI A SESTRY. V SOBOTU DNE 5. a V NEDĚLI DNE 6. KVĚTNA PŘIJĚTE NĀM POMOCI-SRAZ OD 9 HOD. DOPOL. U P. SLAVÍKA V LEPPINGTONU NA PICNIK GROUND. PŘIHLAŠTE SE U BRATRA HOSÁKA.-

000-0-000